
第5号様式(第7条関係) 

 

会議録 

会 議 の 名 称 令和２年度清須市介護保険地域密着型サービス運営委員会 

開 催 日 時 令和２年１１月１１日（水曜日） 午後２時から午後２時３０分 

開 催 場 所 清須市役所 ３階 大会議室 

議 題 

１． 開会 

２． あいさつ 

３． 議事 

(１)地域密着型サービスの概要と現状について 

(２)指定地域密着型サービス事業所の指定状況について 

(３)その他 

４．  閉会 

会 議 資 料 

次第 

清須市介護保険地域密着型サービス運営委員会設置要綱 

令和２年度清須市介護保険地域密着型サービス運営委員会委員名簿 

資料１ 地域密着型サービスの概要及び現状について 

資料２ 地域密着型サービス事業所の所在図（ブロック割）について 

資料３ 地域密着型サービス指定状況 

資料４ 認知症対応型共同生活介護事業所の廃止と新規申請について 

資料５ 地域密着型サービス事業所実地指導について 

公開・非公開の別 公開 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
なし 

出 席 委 員 

時田委員(委員長)、柴田委員、小川委員、後藤委員（副委員長）、山

内修委員、中田委員、山内祈委員、渡邉委員、島野委員、田中委員、

山口委員 

欠 席 委 員 なし 

出 席 者 ( 市 ) なし 

事 務 局 
【高齢福祉課】 

古川課長、幸村課長補佐、石田介護保険係長、渡辺主任主査 

会 議 の 経 過 

 

１ 開会 

 

●事務局 

定刻となりましたので、ただいまから、「令和２年度清須市介護保

険地域密着型サービス運営委員会」を始めさせていただきます。私は、



本日の進行役を務めさせていただきます、健康福祉部高齢福祉課長の

古川です。よろしくお願いいたします。 

会議に入ります前に、委員の皆様にあらかじめご承知いただく事項

といたしまして、本市では「附属機関等の会議の公開に関する要綱」

を定めており、本委員会の会議及び会議録は公開となります。 

本日の傍聴者はありませんので報告させていただきます。 

 

２ あいさつ 

 

●事務局 

本来であれば、市を代表しまして河口健康福祉部長よりご挨拶を申

し上げるところですが、急遽コロナ関係の会議のため、欠席させてい

ただきます。 

部長は「委員の皆様へ、皆様の貴重なご意見をいただき、今後の介

護保険事業に反映できるよう努力していきますので今後ともよろしく

お願いします。」と申しておりました。 

続きまして、委員の選任についてですが皆様には事前に本運営委員会

委員になっていただく旨の同意書をいただいております。なお、選任

の期間は２年となりますので宜しくお願い致します。 

委員の紹介については、お手元の別添２の委員名簿にて委員紹介に

代えさせていただきます。 

次に、「清須市 介護保険地域密着型サービス運営委員会設置要綱」

について説明いたします。別添１をご覧ください。 

第１条の設置についてですが、地域密着型介護サービス 及び地域密

着型介護予防サービスの 適正な運営を確保するために委員会を設置

するとしています。第２条として、「市が行う地域密着型サービスの

指定に際し、市長に対して意見を述べること」など、第１号から第３

号まで定められております。第３条で委員会の委員は１３人以内とし、

第４条において委員の任期を２年としており、次の第５条で委員長、

副委員長については、委員の互選によるものとしています。第６条に

ついては、会議について掲げており、第７条で、委員会の庶務を高齢

福祉課が行うことをしています。 

設置要綱の要点につきましては、以上でございます。 

続きまして、「委員長・副委員長の選出について」に移らせていた

だきます。 

先程ご説明いたしました通り、委員長・副委員長につきましては、

委員の互選によるとなっておりますが、如何でしょうか。 

 

〇山口委員 

 事務局に一任します。 

 

●事務局 

事務局に一任のお声をいただきましたので、こちらでご指名させて

頂きます。それでは、委員長には 社会福祉協議会 会長の時田様、副



委員長には、民生児童委員連絡協議会連絡会長の後藤様にお願いした

いと思います。 

よろしければ拍手でご賛同をお願いします。 

ありがとうございました。 

＜両委員了承＞ 

＜全委員承諾＞ 

 

それでは、委員長の時田様、副委員長の後藤様には、それぞれ委員

長・副委員長席の方へ移っていただくようお願いいたします。 

それでは、代表して時田委員長にご挨拶をお願いします。 

 

 

◎時田委員長 

本日は、ご多忙の中、お集まりいただきありがとうございます。 

地域密着型サービス運営委員会の委員につきましては、新たに今年

度からこのメンバーに委嘱され、初めての会議となります。 

今年は新型コロナウイルス感染拡大に伴いまして、地域密着型サービ

ス事業所も対応に追われており、利用者の方々が安心して利用できる

よう、細心の注意を払って運営されていると聞いております。また、

各事業所におきましては、定期的に運営協議会を開催しており、各地

区の民生委員、町内会役員の方々などが参加され、さまざまな意見を

いただき、運営に生かしているとのことです。この会議では、事業所

の現状について、報告をしていただきます。  

  委員の皆様におかれましては、色々な立場、視点からご意見をうか

がいたいと思っておりますので、なにとぞ、速やかな議事進行にご協

力のほど、お願いいたします。 

 

●事務局 

ありがとうございました。 

それでは、議事進行につきましては、設置要綱第６条の規定により委 

員長が議長になることになっておりますので、時田委員に議長をお願 

い致します。それでは、時田委員長宜しくお願い致します。 

 

３ 議事 

 

◎時田委員長 

本日の議事に入ります前に会議録署名委員に、田中委員と山口委員

を指名させていただきたいと思いますので、宜しくお願い致します。 

それでは、ただ今から議事に入らせていただきます。 

議事（1）地域密着型サービスの概要と現状について、事務局、説明

をお願いします。 

 

●事務局 

＜資料１、２を説明＞ 



 

◎時田委員長 

ただいまの説明に何か質問・意見があればいただきたいと思います。 

 

＜意見なし＞ 

無ければ、次にいきたいと思います。 

それでは、議事(２)指定地域密着型サービス事業所の指定状況につい

て、事務局、説明をお願いします。 

 

●事務局 

＜資料３，４を説明＞ 

 

◎時田委員長 

ただいまの説明に何か質問・意見があればいただきたいと思います。 

 

〇田中委員 

 この法人は、すでに清須市内で事業をしているということでよろし

いですね。所在地に西田中本城や阿原鴨池などの住所が出ているので

確認です。 

 

●事務局 

はい、そのとおりです。 

 

◎時田委員長 

 グループホームの指定承認について、何か意見はよろしいですか。

特になければ、グループホームに関する廃止と新規申請につきまして、

ご承認いただけたということでよろしいでしょうか。 

 

≪拍手・異議なしの声≫ 

 

ありがとうございます。ご承認いただけたものとします。 

 それでは、議事(３)その他 について、事務局、説明をお願いしま

す。 

 

●事務局 

＜資料５を説明＞ 

 

◎時田委員長 

ただいまの説明に何か質問・意見があればいただきたいと思います。 

 

〇田中委員 

確認ですが、この実地指導は、各施設が何年かおきにやっていかれ

るということでよろしいですか。 

昨年は、リハビリDAYSアンが対象であったということでいいです



ね。 

 

●事務局 

はい、そのとおりです。 

 

◎時田委員長 

他にご質問等よろしいですか。 

それでは特にご意見もないようですので、これをもちまして、令和

２年度清須市介護保険地域密着型サービス運営委員会を閉会いたしま

す。 

本日は、円滑な進行にご協力頂きましてありがとうございました。 

 

４ 閉会 

 

会 議 の 結 果 会議の経過に示したとおり 

問 い 合 わ せ 先 
健康福祉部高齢福祉課 

０５２－４００－２９１１（内線１４５５） 

 

会議の経過を記載して、その内容に相違ないことを証するためここに署名する。 

 

                  令和 年  月  日 

 

署名委員  

 

                  令和 年  月  日 

 

署名委員  

 


